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Verbale Assemblea Generale Forum elle Ticino 
Giovedì 11 aprile 2024 – ore 17.30 

Sala multiuso “ Le Tre Vele ” Fondazione OTAF Sorengo 
 
 

1. Saluto della Presidente 

Gaby Malacrida dà il benvenuto a tutte le socie presenti in sala e a: 

Liliane Legrand, membro del Comitato direttivo centrale, Maria Luisa 

Parodi e Vanessa Ghielmetti entrambe condirettrici dell’Associazione 

Equi-Lab. 

 

2. Nomina del presidente del giorno e degli scrutatori 
A seguito di proposte dalla sala Maria Luisa Parodi viene nominata 
presidente del giorno; in qualità di scrutatrici vengono proposte e 
accettate Laura Clerici Vassalli e Ivana Celestini. 
 

3. Lettura e approvazione del verbale dell’Assemblea generale del 30 
marzo 2023. 
Dalla sala viene richiesta la dispensa della lettura del verbale (spedito 
per altro assieme alla convocazione dell’AG). Il verbale dell’AG 2023 
viene approvato a maggioranza. 
 

4. Relazione della presidente Gaby Malacrida sull’attività 2023 

La presidente, prima di riassumere l’attività del 2023, ci informa che a 
fine dicembre la sezione ticinese di Forum elle contava 271 socie. 
Abbiamo proposto 30 eventi ai quali hanno partecipato 543 amiche. 
Tra i numerosi eventi ricordiamo: la visita a Villa Vigoni sul lago di 
Como, 
l’incontro a Bellinzona con Rachele Bianchi Porro, nostra socia e 
conduttrice della RSI, la presentazione di Redog Ticino e la visita delle 
7 chiese di Giornico accompagnati da Don Claudio Premoli, storico 
dell’arte. 
Anche quest’anno 25 amiche riceveranno la carta regalo Migros per un 
totale di CHF 1’320.- come rimborso delle quote d’iscrizione versate. 
23 amiche e simpatizzanti hanno partecipato al primo viaggio di più 
giorni a Mantova e dintorni alla scoperta di Matilde di Canossa, 
accompagnati dal docente di storia Mirto Genini. Viaggio organizzato 
dalla nostra amica e socia Simona Mombelli di Hotelplan Bellinzona 
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Gaby dà risalto all’accordo con il LAC che consente a tutte le socie di 
beneficiare di sconti – dal 15% al 30% - per gli spettacoli in calendario 
per la stagione. Il codice può essere utilizzato più volte e per un numero 
di biglietti illimitato.  
 
Tra le novità del 2024 c’è la possibilità, da parte delle socie, del 
pagamento tramite TWINT per la quota d’iscrizione agli eventi e, il 
giorno stesso dell’evento, per l’importo richiesto. L’iscrizione agli eventi 
con pagamento tramite TWINT prevede per contro che la socia invii 
contemporaneamente un’email alla segretaria a conferma 
dell’iscrizione. I pagamenti TWINT vengono infatti registrati sul conto 
intestato a Forum elle solo con qualche giorno di ritardo.  
Gaby ci informa sull’attività del Comitato direttivo centrale, dove uno dei 
temi principali e attuali è la sostituzione della presidente nazionale. 
Gaby ringrazia Migros Ticino, in modo particolare Luca Corti, 

responsabile comunicazione e percento culturale, per l’importante 

sostegno finanziario alla nostra associazione. Parole di ringraziamento 

vanno anche ad Azione, al caporedattore Carlo Silini e alla sua vice 

Simona Sala, per gli spazi che ci dedicano consentendoci così di 

pubblicizzare la nostra attività ulteriormente e di acquisire nuove socie. 

 

5. Presentazione dei conti d’esercizio 2023 – Rapporto dei revisori – 

Approvazione dei conti 

I conti vengono presentati da Franca Rezzonico. 
Le signore Simona Mombelli, in sostituzione della dimissionaria Elena 
Dürler, e Cristiana Terraneo hanno esaminato i conti, effettuando un 
controllo generale presso la sede di Migros Ticino a Sant’Antonino con 
l’aiuto di Roberto Bozzini dell’amministrazione di Migros Ticino. Dopo 
un attento esame hanno confermato l’esattezza delle registrazioni dei 
conti presentati. 
I conti 2023 ed il rapporto di revisione vengono approvati all’unanimità. 
 

6. Nomina del nuovo organo di revisione 

Sono state confermate come revisore Simona Mombelli e Cristiana 
Terraneo; in qualità di nuova sostituta revisore viene eletta Rosie 
Gervasoni. 
 

7. Consegna carte regalo Migros 

Le carte acquisti Forum elle/Migros Ticino vengono consegnate alle 
socie presenti e verranno inviate per posta alle assenti. Per ragioni di 
privacy i nominativi delle socie non possono essere più integrate nel 
verbale ma sono disponibili in visione, qualora venisse richiesto. 
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8. Eventuali 

La nostra socia Cristina Milani ringrazia Gaby per la collaborazione al 
progetto della panchina dell’amicizia, promosso da Gentletude - 
l’associazione che lei presiede. La panchina è stata prodotta dalla 
falegnameria dell’OTAF di Sorengo ed ha ricevuto un importante 
riconoscimento da parte di Migros Engagement, che, dopo un’accurata 
selezione, ha voluto premiare quest’iniziativa sociale assieme ad altri 
14 progetti nazionali. 
 
L’assemblea termina alle 18.30. In chiusura le amiche Maria Luisa 
Parodi e Vanessa Ghielmetti hanno avuto modo di presentare il 
progetto “Imprenditrici si diventa”, promosso da Equi-Lab in favore delle 
donne. 
 
Il ricco aperitivo prodotto dal reparto gastronomia dell’OTAF e offerto 
alle presenti ha consentito alle numerose amiche di trascorrere un 
momento di piacevole conversazione. 
 
 
 
 
Per il comitato di Forum elle Ticino: 
 
Simona Guenzani 
Segretaria 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Breganzona, 19 aprile 2024 

 


